

**PL WYRÓB: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETRY: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

## OPIS PRODUKTU:

Nastrojowe światło z wbudowanym akumulatorem. Źródłem światła jest pojedynczy moduł LED emitujący światło o temperaturze 2500K (cieplej bieli), którego intensywność można regulować w 3 stopniach. Lampa może być używana na zewnątrz i jest odporna na deszcz i bryzgi wody. Upewnij się, że do ładowania używasz napięcia 5 V - 1A. W pełni naładowana lampa świeci przez ponad 8 godzin (przy 100% jasności).

## INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA:

Upewnij się, że używasz napięcia 5V Zasilacz USB 1A (zastosowanie innego zasilacza może spowodować nieodwracalne uszkodzenie oprawy). Podczas korzystania z przenośnych opraw oświetleniowych do użytku na zewnątrz należy zawsze przestrzegać podstawowych środków bezpieczeństwa, aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym i obrażeń ciała, łącznie z poniższymi. Elementy montażowe powinny udźwignąć co najmniej 2 kilogramy. Upewnij się, że złącze USB zostało podłączone w odpowiedni sposób, aby uniknąć uszkodzenia. Nie narażaj lampy na działanie nadmiernego ciepła ze źródeł ciepła. Upewnij się, że lampa jest dobrze przymocowana wszędzie tam, gdzie jej używasz, aby nie spadła. Może to spowodować uszkodzenie. Lampa może być używana na zewnątrz, jest zabezpieczona przed deszczem i rozpryskami wody. Nie używaj lampy pod wodą (lampa nie jest wodoodporna). Upewnij się, że port USB jest odpowiednio osłonięty, aby woda i kurz nie mogły przedostać się do środka. Lampę można przymocować na rurze, na przykład na stojaku parasola lub gałęzi drzewa i upewnić się, że jest dobrze zamocowana za pomocą gumowej pętli. Zdejmij osłonę zabezpieczającą gniazda USB na górze lampy i włóż wtyczkę USB typu C do gniazda. Sprawdź napięcie swojego zasilacza. Napięcie musi mieścić się w przedziale od 100 do 240 V prądu przemianowego. Podłącz kabel USB typu C o zalecanym napięciu 5 V 1A i podłącz zasilacz do gniazda ściennego. Przy pierwszym użyciu zaleca się ładowanie wbudowanego akumulatora przez co najmniej 8 godzin. Normalne pełne naładowanie lampy trwa około 3 godziny. Lampę można obsługiwać naciskając przycisk włączania/wyłączania znajdujący się na górze:

Lampa jest wyłączona

Naciśnij jeden raz; intensywność światła na poziomie 30%

Naciśnij drugi raz; intensywność światła na poziomie 60%

Naciśnij trzeci raz; intensywność światła na poziomie 100%.

Naciśnij czwarty raz; lampa jest wyłączona

Lampę można używać podczas ładowania.

Gdy lampa przestanie świecić, należy ją naładować. Zawsze ładuj lampę w pomieszczeniu.

Po naładowaniu prawidłowo zakryj port USB.

## UWAGA:

- Nie wolno montować urządzenia z widocznymi uszkodzeniami elementów obudowy, modułu końcowego.
- Można instalować bezpośrednio jedynie na podłożu normalnie palnym (tzn. takim którego temperatura zapłonu wynosi co najmniej 200°C, które nie odkształca się i nie mięknie w tej temperaturze, np. drewno i materiały drewnopochodne o grubości powyżej 2mm) lub niepalnym (tzn. takim, które nie podtrzymuje palenia, np. metal, gips, beton).
- Źródło światła tej oprawy oświetleniowej nie jest wymienne. W momencie zużycia źródła światła należy wymienić całą oprawę oświetleniową.
- Zmiany techniczne zastrzeżone.
- Przechowuj instrukcję.



Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE dotyczącą urządzeń elektrycznych i elektronicznych oznakowanie WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania / odzysku / recyklingu / unieszkodliwiania. O możliwościach utylizacji zużytego urządzenia można dowiedzieć się we właściwym urzędzie miasta lub gminy.

**EN PRODUCT: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETERS: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

## PRODUCT DESCRIPTION:

Atmospheric light with a built-in battery. The light source is a single LED module emitting light with a temperature of 2500K (warm white), the intensity of which can be adjusted in 3 levels. The lamp can be used outdoors and is resistant to rain and splashes of water. Make sure to use a voltage of 5 V - 1A for charging. A fully charged lamp lights for over 8 hours (at 100% brightness).

## HOW TO USE:

Make sure to use a voltage of 5V USB power supply 1A (using a different power supply may cause irreversible damage to the fixture). When using portable outdoor lighting fixtures, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric shock and personal injury, including the following. The mounting elements should support at least 2 kilograms. Make sure the USB connector is connected properly to avoid damage. Do not expose the lamp to excessive heat from heat sources. Make sure the lamp is securely attached wherever you use it so it doesn't fall off. This may cause damage. The lamp can be used outdoors and is protected against rain and water splashes. Do not use the lamp under water (the lamp is not waterproof). Make sure the USB port is properly covered to prevent water and dust from entering. You can attach the lamp to a pole, for example an umbrella stand or tree branch, and make sure it is securely attached with a rubber loop. Remove the protective cover of the USB ports on the top of the lamp and insert the USB Type-C plug into the socket. Check the voltage of your power supply. Voltage must be between 100 and 240 VAC. Connect the USB Type-C cable with the recommended voltage of 5V 1A and plug the power adapter into the wall socket. When using for the first time, it is recommended to charge the built-in battery for at least 8 hours. Normally, it takes approximately 3 hours to fully charge the lamp.

The lamp can be operated by pressing the on/off button on the top:

The lamp is off

Press once; light intensity at 30%

Press a second time; light intensity at 60%

Press a third time; light intensity at 100%.

Press a fourth time; the lamp is off

The lamp can be used while charging.

When the lamp stops lighting, it needs to be charged. Always charge the lamp indoors.

After charging, properly cover the USB port.

## ATTENTION:

- Do not install the device with visible damage to the housing elements or the end module.
- It can only be installed directly on a normally flammable substrate (i.e. one whose ignition temperature is at least 200°C and which does not deform or soften at this temperature, e.g. wood and wood-based materials with a thickness above 2 mm) or non-flammable (i.e. such that does not support combustion, e.g. metal, plaster, concrete).
- The light source of this luminaire is not replaceable. When the light source wears out, the entire lighting fixture must be replaced.
- Technical changes reserved.
- Keep instructions.



In accordance with European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic equipment, the WEEE label indicates the need of separate collection of used out electrical and electronic equipment. Products with such label, under penalty of fine, can not be thrown into ordinary garbage together with other wastes. These products may be harmful to the natural environment and human health, it requires a special form of treatment / recovery / recycling / disposal. You can find out about the utilization possibilities of a worn out device in the appropriate city or commune office.

## BG ПРОДУКТ: LED KOBİ VENEZIA H

ПАРАМЕТРИ: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА:

Атмосферно осветление с вградена батерия. Източникът на светлина е единичен LED модул, излъчващ светлина с температура 2500K (топло бяло), чийто интензитет може да се регулира на 3 нива. Лампата може да се използва на открито и е устойчива на дъжд и водни пръски. Уверете се, че използвате напрежение от 5 V - 1A за зареждане. Напълно заредена лампа свети над 8 часа (при 100% яркост).

### ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА:

Уверете се, че използвате напрежение от 5V USB захранване 1A (използването на различно захранване може да причини необратима повреда на устройството). Когато използвате преносими външни осветителни тела, винаги трябва да се спазват основните предпазни мерки, за да се намали рискът от пожар, токов удар и нараняване, включително следните. Монтажните елементи трябва да издържат поне 2 килограма. Уверете се, че USB конекторът е свързан правилно, за да избегнете повреда. Не излагайте лампата на прекомерна топлина от източници на топлина. Уверете се, че лампата е здраво закрепена, където и да я използвате, за да не падне. Това може да причини щети. Лампата може да се използва на открито и е защитена от дъжд и водни пръски. Не използвайте лампата под вода (лампата не е водоустойчива). Уверете се, че USB портът е добре покрит, за да предотвратите навлизането на вода и прах. Можете да прикрепите лампата към стълб, например стойка за чадър или клон на дърво, и се уверете, че е здраво закрепена с гумена примка. Отстранете предпазния капак на USB портовете в горната част на лампата и поставете щепсела USB Type-C в гнездото. Проверете напрежението на вашето захранване. Напрежението трябва да бъде между 100 и 240 VAC. Свържете USB Type-C кабела с препоръчителното напрежение от 5V 1A и включете захранващия адаптер в стенния контакт. При първо използване е препоръчително вградената батерия да се зарежда поне 8 часа. Обикновено пълното зареждане на лампата отнема около 3 часа. Лампата може да се управлява чрез натискане на бутона за включване/изключване в горната част: Лампата е изключена  
Натиснете веднъж; интензитет на светлината 30%  
Натиснете втори път; интензитет на светлината 60%  
Натиснете трети път; интензитет на светлината на 100%.  
Натиснете четвърти път; лампата е изключена  
Лампата може да се използва по време на зареждане.  
Когато лампата спре да свети, тя трябва да се зареди. Винаги зареждайте лампата на закрито.  
След зареждане покрийте правилно USB порта.

### ВНИМАНИЕ:

- Не монтирайте устройството с видими повреди по елементите на корпуса или крайния модул.
- Може да се монтира директно върху нормално запалим субстрат (т.е. такъв, чиято температура на възпламеняване е поне 200°C и който не се деформира или разкъсва при тази температура, напр. дърво и материали на основата на дърво с дебелина над 2 mm) или не-запалими (т.е. такива, които не поддържат горене, напр. метал, гипс, бетон).
- Светлинният източник на това осветително тяло не може да се сменя. Когато светлинният източник се износи, трябва да се смени цялото осветително тяло.
- Запазени са технически промени.
- Пазете инструкциите.



В съответствие с Европейската директива 2012/19 / EU относно електрическото и електронното оборудване, маркировката WEEE показва необходимостта от селективно събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Продукти, маркирани по този начин, под наказание глоба, не могат да бъдат изхвърляни в обикновени боклуци заедно с други отпадъци. Такива продукти могат да бъдат вредни за околната среда и човешкото здраве и изискват специална форма на преработка / оползотворяване / рециклиране / изхвърляне. Можете да научите за изхвърлянето на старото си устройство в съответния градски или комунален офис.

## CZ VÝROBEK: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMETRY: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### POPIS PRODUKTU:

Atmosférické světlo s vestavěnou baterií. Světelným zdrojem je jeden LED modul vyzařující světlo o teplotě 2500K (teplá bílá), jehož intenzitu lze regulovat ve 3 úrovních. Lampa je vhodná pro venkovní použití a je odolná proti dešti a stříkající vodě. Ujistěte se, že pro nabíjení používáte napětí 5 V - 1A. Plně nabitá lampa svítí více než 8 hodin (při 100% jasu).

### NÁVOD K POUŽITÍ:

Ujistěte se, že používáte napětí 5V USB napájecího zdroje 1A (použití jiného zdroje může způsobit nevratné poškození svítidla). Při používání přenosných venkovních svítidel je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření, aby se snížilo riziko požáru, úrazu elektrickým proudem a zranění osob, včetně následujících. Montážní prvky by měly mít nosnost alespoň 2 kilogramy. Ujistěte se, že je USB konektor správně připojen, aby nedošlo k poškození. Nevystavujte lampu nadměrnému teplu ze zdrojů tepla. Ujistěte se, že lampa je bezpečně připevněna všude, kde ji používáte, aby nespadla. To může způsobit poškození. Lampa může být použita venku a je chráněna proti dešti a stříkající vodě. Nepoužívejte lampu pod vodou (lampa není vodotěsná). Ujistěte se, že je port USB řádně zakryt, aby se zabránilo vniknutí vody a prachu. Svítidlo můžete připevnit na tyč, například na stojan na deštník nebo na větev stromu, a ujistěte se, že je bezpečně připevněna pomocí gumové smyčky. Odstraňte ochranný kryt USB portů na horní straně lampy a zasuňte zástrčku USB Type-C do zásuvky. Zkontrolujte napětí vašeho napájecího zdroje. Napětí musí být mezi 100 a 240 VAC. Připojte kabel USB Type-C s doporučeným napětím 5V 1A a zapojte napájecí adaptér do zásuvky ve zdi. Při prvním použití se doporučuje nabíjet vestavěnou baterii alespoň 8 hodin. Plně nabitá lampa obvykle trvá přibližně 3 hodiny. Lampu lze ovládat stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí na horní straně: Lampa je zhasnutá  
Stiskněte jednou; intenzita světla 30%  
Stiskněte podruhé; intenzita světla 60%  
Stiskněte potřetí; intenzita světla na 100%.  
Stiskněte počtvrté; lampa je zhasnutá  
Lampu lze používat při nabíjení.  
Když lampa přestane svítit, je třeba ji nabít. Lampu vždy nabíjejte uvnitř.  
Po nabití řádně zakryjte USB port.

### POZOR:

- Neinstalujte zařízení s viditelným poškozením prvků krytu nebo koncového modulu.
- Lze jej instalovat pouze přímo na běžně hořlavý podklad (tj. takový, jehož teplota vznícení je minimálně 200°C a který se při této teplotě nedeformuje ani nezměkne, např. dřevo a materiály na bázi dřeva o tloušťce nad 2 mm) nebo -hořlavé (tj. takové, které nepodporují hoření, např. kov, omítka, beton).
- Světelný zdroj tohoto svítidla není vyměnitelný. Když se světelný zdroj opotřebuje, je nutné vyměnit celé svítidlo.
- Technické změny vyhrazeny.
- Ušchovejte pokyny.



V souladu s evropskou směrnicí 2012/19 / EU o elektrických a elektronických zařízeních značení WEEE naznačuje potřebu selektivního sběru odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Takto označené výrobky nelze pod pokutou pokuty vyhodit do běžného odpadu spolu s ostatním odpadem. Takové výrobky mohou být škodlivé pro životní prostředí a lidské zdraví a vyžadují zvláštní formu zpracování / využití / recyklace / likvidace. Informace o likvidaci starého zařízení najdete v příslušném městském nebo obecním úřadu.

## DE ERZEUGNIS: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMETER: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### PRODUKTBESCHREIBUNG:

Stimmungsvolles Licht mit eingebautem Akku. Als Lichtquelle dient ein einzelnes LED-Modul, das Licht mit einer Temperatur von 2500 K (warmweiß) ausstrahlt, dessen Intensität in 3 Stufen eingestellt werden kann. Die Lampe kann im Freien verwendet werden und ist resistent gegen Regen und Spritzwasser. Stellen Sie sicher, dass Sie zum Laden eine Spannung von 5 V - 1 A verwenden. Eine voll aufgeladene Lampe leuchtet über 8 Stunden (bei 100 % Helligkeit).

## GEBRAUCHSANLEITUNG:

Stellen Sie sicher, dass Sie eine USB-Stromversorgung mit einer Spannung von 5 V und 1 A verwenden (die Verwendung einer anderen Stromversorgung kann zu irreversiblen Schäden am Gerät führen). Bei der Verwendung tragbarer Außenbeleuchtungskörper sollten stets grundlegende Sicherheitsvorkehrungen befolgt werden, um das Risiko von Bränden, Stromschlägen und Verletzungen zu verringern, einschließlich der folgenden. Die Befestigungselemente sollten mindestens 2 Kilogramm tragen. Stellen Sie sicher, dass der USB-Stecker richtig angeschlossen ist, um Schäden zu vermeiden. Setzen Sie die Lampe keiner übermäßigen Hitze durch Wärmequellen aus. Stellen Sie sicher, dass die Lampe überall dort, wo Sie sie verwenden, sicher befestigt ist, damit sie nicht herunterfällt. Dies kann zu Schäden führen. Die Lampe kann im Freien verwendet werden und ist gegen Regen und Spritzwasser geschützt. Benutzen Sie die Lampe nicht unter Wasser (die Lampe ist nicht wasserdicht). Stellen Sie sicher, dass der USB-Anschluss ordnungsgemäß abgedeckt ist, um das Eindringen von Wasser und Staub zu verhindern. Sie können die Lampe an einer Stange, beispielsweise einem Schirmständer oder einem Ast, befestigen und mit einer Gummischlaufe für eine sichere Befestigung sorgen. Entfernen Sie die Schutzabdeckung der USB-Anschlüsse an der Oberseite der Lampe und stecken Sie den USB-Typ-C-Stecker in die Buchse. Überprüfen Sie die Spannung Ihres Netzteils. Die Spannung muss zwischen 100 und 240 VAC liegen. Schließen Sie das USB-Typ-C-Kabel mit der empfohlenen Spannung von 5 V 1 A an und stecken Sie das Netzteil in die Steckdose. Bei der ersten Nutzung wird empfohlen, den eingebauten Akku mindestens 8 Stunden lang aufzuladen. Normalerweise dauert es etwa 3 Stunden, bis die Lampe vollständig aufgeladen ist. Die Lampe kann durch Drücken des Ein-/Aus-Knopfes auf der Oberseite bedient werden:

Die Lampe ist aus

Einmal drücken; Lichtintensität bei 30 %

Drücken Sie ein zweites Mal; Lichtintensität bei 60 %

Ein drittes Mal drücken; Lichtintensität bei 100 %.

Drücken Sie ein viertes Mal. Die Lampe ist aus

Die Lampe kann während des Ladevorgangs verwendet werden.

Wenn die Lampe nicht mehr leuchtet, muss sie aufgeladen werden. Laden Sie die Lampe immer drinnen auf.

Decken Sie den USB-Anschluss nach dem Laden ordnungsgemäß ab.

## ACHTUNG:

- Installieren Sie das Gerät nicht mit sichtbaren Schäden an den Gehäuseelementen oder dem Endmodul.
- Es kann nur direkt auf einem normal entflammbaren Untergrund (also einem Untergrund, dessen Zündtemperatur mindestens 200°C beträgt und der sich bei dieser Temperatur nicht verformt oder erweicht, zB Holz und Holzwerkstoffe mit einer Dicke über 2 mm) oder nicht montiert werden -brennbar (also solche, die die Verbrennung nicht unterstützen, z. B. Metall, Gips, Beton).
- Das Leuchtmittel dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lichtquelle abgenutzt ist, muss die gesamte Leuchte ausgetauscht werden.
- Technische Änderungen vorbehalten.
- Anweisungen aufbewahren.



In Übereinstimmung mit der europäischen Richtlinie 2012/19/EU bezüglich Elektro- und Elektronikgeräten, weist das WEEE-Etikett auf die Notwendigkeit der getrennten Sammlung gebrauchter elektrischer und elektronischer Geräte hin. Produkte mit einem solchen Etikett können unter Strafe von Geldstrafe nicht zusammen mit anderen Abfällen in normalen Müll geworfen werden. Diese Produkte können schädlich für die natürliche Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Behandlung / Verwertung / Wiederverwertung / Entsorgung. Über die Nutzungsmöglichkeiten eines abgenutzten Gerätes können Sie sich in der entsprechenden Stadt- oder Gemeindeverwaltung informieren.

## DK PRODUKT: LED KOBİ VENEZIA H PARAMETRE: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### PRODUKTBEKRIVELSE:

Atmosfærisk lys med indbygget batteri. Lyskilden er et enkelt LED-modul, der udsender lys med en temperatur på 2500K (varm hvid), hvis intensitet kan justeres i 3 niveauer. Lampen kan bruges udendørs og er modstandsdygtig over

for regn og vandstænk. Sørg for at bruge en spænding på 5 V - 1A til opladning. En fuldt opladet lampe lyser i over 8 timer (ved 100 % lysstyrke).

## BRUGSINSTRUKTIONER:

Sørg for at bruge en spænding på 5V USB-strømforsyning 1A (brug af en anden strømforsyning kan forårsage uoprettelig skade på armaturet). Når du bruger bærbare udendørs belysningsarmaturer, skal grundlæggende sikkerhedsforanstaltninger altid følges for at reducere risikoen for brand, elektrisk stød og personskafe, herunder følgende. Monteringsselementerne skal bære mindst 2 kg. Sørg for, at USB-stikket er tilsluttet korrekt for at undgå beskadigelse. Udsæt ikke lampen for kraftig varme fra varmekilder. Sørg for, at lampen er sikkert fastgjort, uanset hvor du bruger den, så den ikke falder af. Dette kan forårsage skade. Lampen kan bruges udendørs og er beskyttet mod regn og vandstænk. Brug ikke lampen under vand (lampen er ikke vandtæt). Sørg for, at USB-porten er korrekt dækket for at forhindre, at vand og støv kommer ind. Du kan fastgøre lampen til en stang, for eksempel et paraplystativ eller en trægren, og sørge for, at den sidder godt fast med en gummiløkke. Fjern det beskyttende dæksel på USB-portene på toppen af lampen, og sæt USB Type-C-stikket i stikket. Tjek spændingen på din strømforsyning. Spændingen skal være mellem 100 og 240 VAC. Tilslut USB Type-C-kablet med den anbefalede spænding på 5V 1A, og sæt strømadapteren i stikkontakten. Ved første brug anbefales det at oplade det indbyggede batteri i mindst 8 timer. Normalt tager det cirka 3 timer at oplade lampen helt.

Lampen kan betjenes ved at trykke på tænd/sluk-knappen på toppen:

Lampen er slukket

Tryk én gang; lysintensitet på 30 %

Tryk en gang til; lysintensitet på 60 %

Tryk en tredje gang; lysintensitet på 100%.

Tryk en fjerde gang; lampen er slukket

Lampen kan bruges under opladning.

Når lampen holder op med at lyse, skal den oplades. Oplad altid lampen indendørs.

Efter opladning skal du dække USB-porten ordentligt.

## BEMÆRK:

- Installer ikke enheden med synlige skader på husets elementer eller endemodulet.
- Det kan kun installeres direkte på et normalt brændbart underlag (dvs. et underlag, hvis antændelsestemperatur er mindst 200°C, og som ikke deformeres eller blødgøres ved denne temperatur, f.eks. træ og træbaserede materialer med en tykkelse over 2 mm) eller ikke-brændbar (dvs. sådan, der ikke understøtter forbrænding, f.eks. metal, gips, beton).
- Lyskilden til dette armatur kan ikke udskiftes. Når lyskilden er slidt, skal hele lysarmaturen udskiftes.
- Der tages forbehold for tekniske ændringer.
- Gem instruktionerne.



Bortskaffelse af dit gamle produkt. Dit produkt er konstrueret med og produceret af materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genbruges. Når dette markerede affaldsbøttesymbol er placeret på et produkt betyder det, at produktet er omfattet af det europæiske direktiv 2012/19/EU. Hold dig orienteret om systemet for særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalområde. Overhold gældende regler, og bortskaf ikke dine gamle produkter sammen med dit almindelige husholdningsaffald. Korrekt bortskaffelse af dine gamle produkter er med til at skåne miljøet og vores helbred.

## EE TOODE: LED KOBİ VENEZIA H PARAMETRID: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### TOOTE KIRJELDUS:

Sisseehitatus akuga atmosfäärivalgusti. Valgusallikaks on ühekordne LED-moodul, mis kiirgab valgust temperatuuriga 2500K (soe valge), mille intensiivsust saab reguleerida 3 astet. Lampi saab kasutada välitingimustes ning see on vihma- ja veepritsmete suhtes vastupidav. Kasutage laadimiseks kindlasti pinget 5 V–1 A. Täielikult laetud lamp põleb üle 8 tunni (100% heledusega).

### KASUTUSJUHEND:

Kasutage kindlasti 5 V USB toiteallika pinget 1A (teise toiteallika kasutamine võib põhjustada kinnitusele pöördumatuid kahjustusi). Kaasaskantavate

välisalgustite kasutamisel tuleb tulekahju, elektrilöögi ja kehavigastuste ohu vähendamiseks alati järgida põhilisi ettevaatusabinõusid, sealhulgas järgmist. Kinnituselemendid peaksid kandma vähemalt 2 kilogrammi. Kahjustuste vältimiseks veenduge, et USB-pistik on korralikult ühendatud. Ärge jätke lampi soojusallikatest tuleneva liigse kuumuse kätte. Veenduge, et lamp oleks kõikjal, kus seda kasutate, kindlalt kinnitatud, et see maha ei kukuks. See võib põhjustada kahjustusi. Lampi saab kasutada õues ning see on kaitstud vihma ja veepritsmete eest. Ärge kasutage lampi vee all (lamp ei ole veekindel). Veenduge, et USB-port oleks korralikult kaetud, et vältida vee ja tolmu sisenemist. Lambi võid kinnitada varda, näiteks vihmavarjualuse või puuoksa külge ja veenduda, et see on kummiaasaga kindlalt kinnitatud. Eemaldage lambi ülaosas olevate USB-portide kaitsekate ja sisestage C-tüüpi USB-pistik pessa. Kontrollige oma toiteallika pinget. Pinge peab olema vahemikus 100 kuni 240 VAC. Ühendage USB Type-C kaabel soovitatava pingega 5V 1A ja ühendage toiteadapter seinakontakti. Esmakordsel kasutamisel on soovitatav laadida sisseehitatud akut vähemalt 8 tundi. Tavaliselt kulub lambi täielikuks laadimiseks umbes 3 tundi.

Lampi saab juhtida, vajutades ülalt sisse/välja nuppu:

Lamp on kustunud

Vajutage üks kord; valguse intensiivsus 30%

Vajutage teist korda; valguse intensiivsus 60%

Vajutage kolmandat korda; valgustugevus 100%.

Vajutage neljandat korda; lamp on kustunud

Lampi saab kasutada laadimise ajal.

Kui lamp lõpetab põlemise, tuleb seda laadida. Laadige lampi alati siseroomides.

Pärast laadimist katke USB-port korralikult kinni.

### TÄHELEPANU:

- Ärge paigaldage seadet, kui korpuse elemendid või otsamoodul on nähtavad.
- Seda saab paigaldada ainult otse tavaliselt tuleohtlikule alusele (st sellisele, mille süttimistemperatuur on vähemalt 200°C ja mis sellel temperatuuril ei deformeeru ega pehmenu, nt puit ja puidupõhised materjalid paksusega üle 2 mm) või mitte-tuleohtlik (st selline, mis ei toeta põlemist, nt metall, krohv, betoon).
- Selle valgusti valgusallikas ei ole vahetatav. Kui valgusallikas kulub, tuleb kogu valgusti välja vahetada.
- Tehniliste muudatuste õigus reserveeritud.
- Hoidke juhiseid.



 Euroopa direktiiv 2012/19/EL elektriliste ja elektrooniliste seadmete WEEE märgistuse kohta (direktiiv elektroonikaseadmete jäätmete kohta) sätestab, et kasutatud elektri- ja elektroonikaseadmed tuleb kokku koguda. Sel viisil märgistatud tooteid ei tohi trahvi ähvardusel koos muude jäätmetega tavalise prügina ära visata. Sellised tooted võivad olla keskkonnale ja inimese tervisele kahjulikud ning vajavad spetsiaalset tötlust / taaskasutust / ohutut kõrvaldamist. Infot aegunud seadme jäätmekäitluse kohta saab kohalikus omavalitsusest.

από το νερό (η λάμπα δεν είναι αδιαβροχή). Βεβαιωθείτε ότι η θύρα USB είναι σωστά καλυμμένη για να αποτρέψετε την είσοδο νερού και σκόνης. Μπορείτε να στερεώσετε τη λάμπα σε έναν στύλο, για παράδειγμα μια βάση ομπρέλας ή ένα κλαδί δέντρου, και βεβαιωθείτε ότι έχει στερεωθεί καλά με έναν ελαστικό βρόχο. Αφαιρέστε το προστατευτικό κάλυμμα των θυρών USB στο επάνω μέρος της λάμπας και τοποθετήστε το βύσμα USB Type-C στην υποδοχή. Ελέγξτε την τάση του τροφοδοτικού σας. Η τάση πρέπει να είναι μεταξύ 100 και 240 VAC. Συνδέστε το καλώδιο USB Type-C με τη συνιστώμενη τάση 5V 1A και συνδέστε το τροφοδοτικό στην πρίζα τοίχου. Όταν χρησιμοποιείτε για πρώτη φορά, συνιστάται η φόρτιση της ενσωματωμένης μπαταρίας για τουλάχιστον 8 ώρες. Κανονικά, χρειάζονται περίπου 3 ώρες για να φορτιστεί πλήρως η λάμπα.

Η λάμπα μπορεί να λειτουργήσει πατώντας το κουμπί on/off στο επάνω μέρος.  
Η λάμπα είναι σβηστή

Πατήστε μία φορά. ένταση φωτός στο 30%

Πατήστε για δεύτερη φορά. ένταση φωτός στο 60%

Πατήστε για τρίτη φορά. ένταση φωτός στο 100%.

Πατήστε για τέταρτη φορά. η λάμπα είναι σβηστή

Η λάμπα μπορεί να χρησιμοποιηθεί κατά τη φόρτιση.

Όταν η λάμπα σταματήσει να ανάβει, πρέπει να φορτιστεί. Να φορτίζετε πάντα τη λάμπα σε εσωτερικούς χώρους.

Μετά τη φόρτιση, καλύψτε σωστά τη θύρα USB.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:**

- Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή με εμφανή ζημιά στα στοιχεία του περιβλήματος ή στην ακραία μονάδα.
- Μπορεί να εγκατασταθεί απευθείας μόνο σε ένα κανονικά εύφλεκτο υπόστρωμα (δηλαδή σε ένα υπόστρωμα του οποίου η θερμοκρασία ανάφλεξης είναι τουλάχιστον 200°C και το οποίο δεν παραμορφώνεται ή μαλακώνει σε αυτή τη θερμοκρασία, π.χ. ξύλο και υλικά με βάση το ξύλο με πάχος άνω των 2 mm) ή μη -εύφλεκτο (δηλαδή τέτοιο που δεν υποστηρίζει καύση, π.χ. μέταλλο, σοβάς, σκυρόδεμα).
- Η πηγή φωτός αυτού του φωτιστικού δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Όταν η πηγή φωτός φθαρεί, ολόκληρο το φωτιστικό πρέπει να αντικατασταθεί.
- Επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών.
- Κρατήστε τις οδηγίες.



 Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕΕ για τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, το σήμα WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment ) υποδεικνύει την ανάγκη χωριστής συλλογής Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ). Τα προϊόντα που φέρουν σήμανση ως τέτοια, υπό την επιβολή προστίμου, δεν μπορούν να πεταχτούν σε συνηθισμένα απορρίμματα μαζί με άλλα απόβλητα. Επειδή τα προϊόντα αυτά ενδέχεται να είναι επιβλαβή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, απαιτούν ειδική μορφή επεξεργασίας / ανάκτησης / ανακύκλωσης / διάθεσης. Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις δυνατότητες αξιοποίησης μιας φθαρμένης συσκευής στο κατάλληλο δημοτικό ή κοινοτικό γραφείο.

**EL** ΠΡΟΪΟΝ: LED KOBİ VENEZIA H  
ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Ατμοσφαιρικό φως με ενσωματωμένη μπαταρία. Η πηγή φωτός είναι μια μονάδα LED που εκπέμπει φως με θερμοκρασία 2500K (θερμό λευκό), η ένταση της οποίας μπορεί να ρυθμιστεί σε 3 επίπεδα. Η λάμπα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εξωτερικούς χώρους και είναι ανθεκτική στη βροχή και τις πιτσίνιες νερού. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τάση 5V - 1A για φόρτιση. Μια πλήρως φορτισμένη λάμπα ανάβει για πάνω από 8 ώρες (σε 100% φωτεινότητα).

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τάση 5V USB τροφοδοσίας 1A (η χρήση διαφορετικής τροφοδοσίας μπορεί να προκαλέσει μη αναστρέψιμη βλάβη στο εξάρτημα). Όταν χρησιμοποιείτε φορητά φωτιστικά εξωτερικού χώρου, θα πρέπει πάντα να τηρούνται οι βασικές προφυλάξεις ασφαλείας για τη μείωση του κινδύνου πυρκαγιάς, ηλεκτροπληξίας και τραυματισμού, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω. Τα στοιχεία στερέωσης πρέπει να αντέχουν τουλάχιστον 2 κιλά. Βεβαιωθείτε ότι η υποδοχή USB είναι σωστά συνδεδεμένη για να αποφύγετε ζημιά. Μην εκθέτετε τη λάμπα σε υπερβολική θερμότητα από πηγές θερμότητας. Βεβαιωθείτε ότι η λάμπα είναι στερεωμένη με ασφάλεια όπου κι αν τη χρησιμοποιείτε, ώστε να μην πέσει. Αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά. Η λάμπα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εξωτερικούς χώρους και προστατεύεται από τη βροχή και τα πιτσίσια νερού. Μην χρησιμοποιείτε τη λάμπα κάτω

**ES** PRODUTO: LED KOBİ VENEZIA H  
PARÂMETROS: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

**DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:**

Luz atmosférica con batería incorporada. La fuente de luz es un único módulo LED que emite luz con una temperatura de 2500K (blanco cálido) cuya intensidad se puede regular en 3 niveles. La lámpara se puede utilizar en exteriores y es resistente a la lluvia y a las salpicaduras de agua. Asegúrese de utilizar un voltaje de 5 V - 1 A para cargar. Una lámpara completamente cargada se enciende durante más de 8 horas (al 100 % de brillo).

**INSTRUCCIONES DE USO:**

Asegúrese de utilizar un voltaje de fuente de alimentación USB de 5V 1A (usar una fuente de alimentación diferente puede causar daños irreversibles al dispositivo). Al utilizar dispositivos de iluminación portátiles para exteriores, siempre se deben seguir precauciones básicas de seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, incluidas las siguientes. Los elementos de montaje deben soportar al menos 2 kilogramos. Asegúrese de que el conector USB esté conectado correctamente para evitar daños. No exponga la lámpara al calor excesivo de fuentes de calor. Asegúrese de que la lámpara esté bien sujeta dondequiera que la use para que no se caiga. Esto puede causar daños. La lámpara se puede utilizar en exteriores y

est protegid contra la lluvia y las salpicaduras de agua. No utilice la lmpara bajo el agua (la lmpara no es resistente al agua). Asegrese de que el puerto USB est correctamente cubierto para evitar que entre agua y polvo. Puede fijar la lmpara a un poste, por ejemplo a un paragnero o a una rama de rbol, y asegurarse de que est bien sujeta con un lazo de goma. Retire la cubierta protectora de los puertos USB en la parte superior de la lmpara e inserte el enchufe USB tipo C en el enchufe. Verifique el voltaje de su fuente de alimentacin. El voltaje debe estar entre 100 y 240 VAC. Conecte el cable USB tipo C con el voltaje recomendado de 5 V 1 A y enchufe el adaptador de corriente a la toma de pared. Cuando se utiliza por primera vez, se recomienda cargar la batera incorporada durante al menos 8 horas. Normalmente, se necesitan aproximadamente 3 horas para cargar completamente la lmpara. La lmpara se puede operar presionando el botn de encendido/apagado en la parte superior:

La lmpara est apagada

Presione una vez; intensidad de luz al 30%

Presione por segunda vez; intensidad de luz al 60%

Presione por tercera vez; Intensidad de luz al 100%.

Presione por cuarta vez; la lmpara est apagada

La lmpara se puede utilizar mientras se carga.

Cuando la lmpara deja de encenderse, es necesario cargarla. Cargue siempre la lmpara en interiores.

Despus de cargar, cubra adecuadamente el puerto USB.

#### PRECAUCIN:

- No instale el dispositivo con daos visibles en los elementos de la carcasa o en el mdulo final.
- Slo se puede instalar directamente sobre un sustrato normalmente inflamable (es decir, uno cuya temperatura de ignicin sea de al menos 200 C y que no se deforme ni ablande a esta temperatura, por ejemplo, madera y materiales a base de madera con un espesor superior a 2 mm) o no -inflamables (es decir, aquellos que no soportan la combustin, por ejemplo, metal, yeso, hormign).
- La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable. Cuando la fuente de luz se desgasta, se debe reemplazar todo el dispositivo de iluminacin.
- Reservados los cambios tcnicos.
- Guarde las instrucciones.



De conformidad con la directiva europea 2012/19/UE relativa a equipos elctricos y electrnicos, la marca RAEE indica la necesidad de recogida selectiva de equipos elctricos y electrnicos gastados. Los productos provistos de esa marca no se pueden desechar a la basura normal junto con otros residuos, so pena de multa. Estos productos pueden ser nocivos para el medio ambiente y la salud humana, requieren una forma especial de tratamiento/ recuperacin/ neutralizacin. Para conocer las posibilidades de eliminacin del equipo gastado, se debe consultar a las autoridades municipales pertinentes.

#### FI TUOTE: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMETRIT: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

#### TUOTTEEN KUVAUS:

Tunnelmavalo sisnrakennetulla akulla. Valonlhde on yksi LED-moduuli, joka steilee valoa, jonka lmptila on 2500K (lmmin valkoinen), jonka voimakkuutta voidaan st 3 tasossa. Lamppua voidaan kytt ulkona ja se kest sadetta ja vesiroiskeita. Varmista, ett kytt lataamiseen 5 V - 1 A jnnitett. Tyteen ladattu lamppu palaa yli 8 tuntia (100 % kirkkaudella).

#### KYTTOHJEET:

Varmista, ett kytt 5V USB-virtalhdett 1A (toisen virtalhteen kytt voi aiheuttaa peruuttamattomia vaurioita valaisimelle). Kytettess kannettavia ulkovalaisimia tulee aina noudattaa perusturvallisuusohjeita tulipalon, shkiskun ja henkilvahinkojen vaaran vhentmiseksi, mukaan lukien seuraavat. Asennuselementtien tulee kantaa vhint 2 kilogrammaa. Varmista vaurioiden vlttmiseksi, ett USB-liitin on kytketty oikein. l altista lamppua lmmonlhteiden liialliselle lmmlle. Varmista, ett lamppu on kiinnitetty tiukasti aina, kun kytt sit, jotta se ei putoa. Tm voi aiheuttaa vahinkoa. Lamppua voidaan kytt ulkona ja se on suojattu sateelta ja vesiroiskeilta. l kyt lamppua veden alla (lamppu ei ole vedenpitv). Varmista, ett USB-portti on peitetty kunnolla, jotta vett ja ply ei pse sisn. Voit kiinnitt

valaisimen pylvseen, esimerkiksi sateenvarjotelineeseen tai puun oksaan ja varmista, ett se on kunnolla kiinnitetty kumilenkill. Irrota lampun pll olevien USB-porttien suojakansi ja tynn USB Type-C -pistoke liitntn. Tarkista virtalhteesi jnnite. Jnnitteen tulee olla 100 - 240 VAC. Liit USB Type-C -kaapeli suositellulla jnnitteell 5V 1A ja liit virtalhde pistorasiaan. Kun kytt ensimmist kertaa, on suositeltavaa ladata sisnrakennettua akkua vhintn 8 tuntia. Normaalisti lampun lataaminen tyteen kest noin 3 tuntia. Lamppua voidaan kytt painamalla plle/pois-painiketta:

Lamppu on sammunut

Paina kerran; valon voimakkuus 30 %

Paina toisen kerran; valon voimakkuus 60 %

Paina kolmannen kerran; valon voimakkuus 100 %.

Paina neljnnen kerran; lamppu on sammunut

Lamppua voidaan kytt latauksen aikana.

Kun lamppu lakkaa palamasta, se on ladattava. Lataa lamppu aina sistiloissa.

Peit USB-portti kunnolla latauksen jlkeen.

#### HUOM:

- l asenna laitetta, jos kotelon elementit tai ptymoduuli ovat vaurioituneet.
- Se voidaan asentaa vain suoraan normaalisti syttyvlle alustalle (eli sellaiselle, jonka syttymislmptila on vhintn 200 C ja joka ei muotoudu tai pehmen tss lmptilassa, esim. puu ja puupohjaiset materiaalit, joiden paksuus on yli 2 mm) tai ei -syttv (eli sellainen, joka ei tue palamista, esim. metalli, kipsi, betoni).
- Tmn valaisimen valonlhdett ei voi vaihtaa. Kun valonlhde kuluu loppuun, koko valaisin on vaihdettava.
- Oikeus teknisiin muutoksiin pidtetn.
- Silyt ohjeet.



Shk- ja elektrniikkalaitteita koskevan eurooppalaisen direktiivin 2012/19 / EU mukaisesti WEEE-merkint osoittaa, ett kytettyj shk- ja elektrniikkalaitteita on kerttv erikseen. Tuotteita, joilla on tllainen etiketti, hienosti sakot, ei voida heitt tavallisiin jtteisiin yhdess muiden jtteiden kanssa. Nm tuotteet saattavat vahingoittaa luonnollista ymprist ja ihmisten terveytt, mutta ne edellyttvt erityist ksittely / hydyntmist, kierrtyst tai hvittmist. Lydt kuluneen laitteen kyttmahdollisuudet sopivassa kaupungin tai kunnassa toimistossa.

#### FR PRODUIT: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMÈTRES: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

#### DESCRIPTION DU PRODUIT:

Lumire d'ambiance avec batterie intgre. La source lumineuse est un module LED unique mettant une lumire d'une temprature de 2500K (blanc chaud), dont l'intensit peut tre rgle sur 3 niveaux. La lampe peut tre utilise  l'extrieur et rsiste  la pluie et aux claboussures d'eau. Assurez-vous d'utiliser une tension de 5 V - 1 A pour le chargement. Une lampe compltement charge claire pendant plus de 8 heures ( 100 % de luminosit).

#### MODE D'EMPLOI:

Assurez-vous d'utiliser une tension d'alimentation USB de 5 V 1A (l'utilisation d'une alimentation diffrente peut causer des dommages irrversibles au luminaire). Lors de l'utilisation de luminaires extrieurs portables, des prcautions de scurit de base doivent toujours tre suivies pour rduire le risque d'incendie, de choc lectrique et de blessures, y compris les suivantes. Les lments de montage doivent supporter au moins 2 kilogrammes. Assurez-vous que le connecteur USB est correctement connect pour viter tout dommage. N'exposez pas la lampe  une chaleur excessive provenant de sources de chaleur. Assurez-vous que la lampe est solidement fixe partout o vous l'utilisez afin qu'elle ne tombe pas. Cela pourrait causer des dommages. La lampe peut tre utilise  l'extrieur et est protge contre la pluie et les projections d'eau. N'utilisez pas la lampe sous l'eau (la lampe n'est pas tanche). Assurez-vous que le port USB est correctement couvert pour empcher l'eau et la poussire de pntrer. Vous pouvez fixer la lampe  un poteau, par exemple un porte-parapluie ou une branche d'arbre, et vous assurer qu'elle est solidement fixe  l'aide d'une boucle en caoutchouc. Retirez le cache de protection des ports USB sur le dessus de la lampe et insrez la fiche USB Type-C dans la prise. Vrifiez la tension de votre alimentation. La tension doit tre comprise entre 100 et 240 VAC. Connectez le cble USB Type-C avec la tension recommande de 5 V 1 A et branchez l'adaptateur secteur dans la prise murale. Lors de la premire utilisation, il est recommand de charger la batterie

intégrée pendant au moins 8 heures. Normalement, il faut environ 3 heures pour charger complètement la lampe.

La lampe peut être actionnée en appuyant sur le bouton marche/arrêt situé sur le dessus :

La lampe est éteinte

Appuyez une fois ; intensité lumineuse à 30%

Appuyez une deuxième fois ; intensité lumineuse à 60%

Appuyez une troisième fois ; intensité lumineuse à 100%.

Appuyez une quatrième fois ; la lampe est éteinte

La lampe peut être utilisée pendant le chargement.

Lorsque la lampe arrête de s'allumer, elle doit être rechargée. Chargez toujours la lampe à l'intérieur.

Après le chargement, couvrez correctement le port USB.

#### ATTENTION:

- N'installez pas l'appareil si les éléments du boîtier ou le module terminal sont visiblement endommagés.
- Il ne peut être installé que directement sur un support normalement inflammable (c'est-à-dire dont la température d'inflammation est d'au moins 200°C et qui ne se déforme ni ne ramollit à cette température, par exemple le bois et les matériaux à base de bois d'une épaisseur supérieure à 2 mm) ou non-inflammable (c'est-à-dire qui n'entretient pas la combustion, par exemple métal, plâtre, béton).
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable. Lorsque la source lumineuse s'use, l'ensemble du luminaire doit être remplacé.
- Sous réserve de modifications techniques.
- Conservez les instructions.



Conformément aux dispositions de la Directive Européenne 2012/19/UE du Parlement européen et du Conseil relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), il convient de collecter et de recycler séparément les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE).

Il est interdit, sous peine d'amende, de traiter un produit portant ce symbole comme un déchet ménager et de le mettre au rebut sous forme de déchet municipal non trié. Ces produits peuvent être dangereux pour l'environnement et la santé de l'homme. Ils requièrent un traitement / une valorisation / un recyclage / une élimination spécifique. Pour les renseignements relatifs aux possibilités d'élimination d'un appareil usé, adressez-vous aux autorités municipales ou communales.

#### HR PROIZVOD: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMETRI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

#### OPIS PROIZVODA:

Atmosfersko svjetlo s ugrađenom baterijom. Izvor svjetla je jedan LED modul koji emitira svjetlost temperature 2500K (topla bijela) čiji se intenzitet može podešavati u 3 razine. Svjetiljka se može koristiti na otvorenom i otporna je na kišu i prskanje vodom. Pazite da koristite napon od 5 V - 1A za punjenje. Potpuno napunjena lampica svijetli više od 8 sati (pri 100% svjetline).

#### UPUTE ZA UPORABU:

Pazite da koristite napon od 5V USB napajanja 1A (upotreba drugog izvora napajanja može uzrokovati nepopravljivo oštećenje uređaja). Kada koristite prijenosna vanjska rasvjetna tijela, uvijek se trebaju pridržavati osnovnih sigurnosnih mjera kako bi se smanjio rizik od požara, strujnog udara i osobnih ozljeda, uključujući sljedeće. Montažni elementi trebaju izdržati najmanje 2 kilograma. Provjerite je li USB priključak pravilno spojen kako biste izbjegli oštećenje. Ne izlažite svjetiljku pretjeranoj toplini iz izvora topline. Provjerite je li lampica dobro pričvršćena gdje god je koristite kako ne bi otpala. To može uzrokovati štetu. Svjetiljka se može koristiti na otvorenom i zaštićena je od kiše i prskanja vodom. Ne koristite lampu pod vodom (lampica nije vodootporna). Provjerite je li USB priključak pravilno pokriven kako biste spriječili ulazak vode i prašine. Lampu možete pričvrstiti na stup, na primjer stalak za kišobrane ili granu drveta, i provjerite je li sigurno pričvršćena gumenom omčom. Uklonite zaštitni poklopac USB priključaka na vrhu svjetiljke i umetnite USB Type-C utikač u utičnicu. Provjerite napon vašeg napajanja. Napon mora biti između 100 i 240 VAC. Spojite USB Type-C kabel s preporučenim naponom od 5V 1A i uključite strujni adapter u zidnu utičnicu. Prilikom prve uporabe preporuča se punjenje ugrađene baterije najmanje 8 sati. Obično je potrebno otprilike 3 sata da se lampica potpuno napuni.

Lampom se može upravljati pritiskom na tipku za uključivanje/isključivanje na vrhu: Lampica je ugašena

Pritisnite jednom; intenzitet svjetla na 30%

Pritisnite drugi put; intenzitet svjetla na 60%

Pritisnite treći put; intenzitet svjetla na 100%.

Pritisnite četvrti put; lampica je ugašena

Lampica se može koristiti tijekom punjenja.

Kada lampica prestane svijetliti, potrebno ju je napuniti. Lampu uvijek punite u zatvorenom prostoru.

Nakon punjenja pravilno pokrijte USB priključak.

#### NAPOMENA:

- Ne postavljajte uređaj s vidljivim oštećenjima na elementima kućišta ili završnom modulu.
- Može se postaviti samo izravno na normalno zapaljivu podlogu (tj. onu čija je temperatura paljenja najmanje 200°C i koja se ne deformira niti omekšava na ovoj temperaturi, npr. drvo i materijale na bazi drveta debljine iznad 2 mm) ili ne-zapaljive (tj. takve koje ne podržavaju gorenje, npr. metal, gips, beton).
- Izvor svjetla ove svjetiljke nije zamjenjiv. Kada se izvor svjetlosti istroši, potrebno je zamijeniti cijelo rasvjetno tijelo.
- Zadržavamo pravo na tehničke izmjene.
- Držite se uputa.



Sukladno europskoj Direktivi 2012/19/EU o električnoj i elektroničkoj opremi, WEEE oznaka ukazuje na potrebu selektivnog prikupljanja otpadne električne i elektroničke opreme. Ovakvo označeni proizvodi ne smiju se baciti s ostalim otpadom pod prijetnjom novčane kazne. Takvi proizvodi mogu biti štetni za prirodni okoliš i ljudsko zdravlje te zahtijevaju poseban oblik obrade/oporabe/recikliranja/zbrinjavanja. O mogućnostima zbrinjavanja vašeg starog uređaja možete se informirati u nadležnom gradskom ili općinskom uredu.

#### HU TERMÉK: LED KOBİ VENEZIA H

PARAMÉTEREK: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

#### TERMÉKLEÍRÁS:

Atmoszférikus fény beépített akkumulátorral. A fényforrás egy 2500K hőmérsékletű (meleg fehér) fényt kibocsátó LED modul, melynek intenzitása 3 fokozatban állítható. A lámpa kültéren is használható, és ellenáll az esőnek és a fröccsenő víznek. Ügyeljen arra, hogy a töltéshez 5 V - 1 A feszültséget használjon. A teljesen feltöltött lámpa több mint 8 órán keresztül világít (100%-os fényerővel).

#### HASZNÁLATI UTASÍTÁS:

Ügyeljen arra, hogy 5 V-os 1A USB tápfeszültséget használjon (más tápegység használata visszafordíthatatlan károsodást okozhat a lámpatestben). Hordozható kültéri világítótestek használatakor mindig be kell tartani az alapvető biztonsági óvintézkedéseket a tűz, áramütés és személyi sérülés kockázatának csökkentése érdekében, beleértve a következőket. A rögzítőelemeknek legalább 2 kilogrammot kell tartaniuk. Győződjön meg arról, hogy az USB-csatlakozó megfelelően van csatlakoztatva, hogy elkerülje a sérüléseket. Ne tegye ki a lámpát hőforrások túlzott hőjének. Győződjön meg arról, hogy a lámpa biztonságosan rögzítve van, bárhol használja is, hogy ne essen le. Ez károkat okozhat. A lámpa kültéren használható, eső és víz fröccsenése ellen védett. Ne használja a lámpát víz alatt (a lámpa nem vízálló). Győződjön meg arról, hogy az USB-port megfelelően le van fedve, hogy megakadályozza a víz és a por bejutását. Rögzítheti a lámpát egy rúdra, például egy esernyőtartóra vagy faággra, és győződjön meg róla, hogy gumihurokkal biztonságosan rögzítve van. Távolítsa el a lámpa tetején lévő USB-portok védőburkolatát, és csatlakoztassa az USB Type-C csatlakozót az aljzatba. Ellenőrizze a tápegység feszültségét. A feszültségnek 100 és 240 VAC között kell lennie. Csatlakoztassa az USB Type-C kábelt az ajánlott 5V 1A feszültséggel, és dugja be a hálózati adaptert a fali aljzatba. Első használatkor ajánlatos a beépített akkumulátort legalább 8 órán keresztül tölteni. Általában körülbelül 3 óra szükséges a lámpa teljes feltöltéséhez.

A lámpa a tetején található be/ki gomb megnyomásával működtethető:

A lámpa ki van kapcsolva

Nyomja meg egyszer; fényintenzitás 30%

Nyomja meg másodszor is; fényintenzitás 60%

Nyomja meg harmadszor is; fényerősség 100%.

Nyomja meg negyedszer; a lámpa nem világít

A lámpa töltés közben is használható.  
Amikor a lámpa nem világít, fel kell tölteni. A lámpát mindig zárt térben töltsé.  
Töltés után fedje le megfelelően az USB-portot.

#### FIGYELEM:

- Ne szerelje fel a készüléket úgy, hogy a házelemek vagy a végmodulon látható sérülések vannak.
- Csak közvetlenül gyúlékony aljzatra (azaz olyanra, amelynek gyulladási hőmérséklete legalább 200°C, és amely ezen a hőmérsékleten nem deformálódik vagy lágyul, pl. 2 mm-nél vastagabb fa és faalapú anyagok) vagy nem. -gyúlékony (azaz olyan, amely nem támogatja az égést, pl. fém, vakolat, beton).
- Ennek a lámpatestnek a fényforrása nem cserélhető. Amikor a fényforrás elhasználódik, a teljes világítótestet ki kell cserélni.
- Műszaki változtatások fenntartva.
- Tartsa be az utasításokat.



Az elektromos és elektronikus berendezésekről szóló 2012/19 / EU irányelvvel összhangban az elektromos és elektronikus berendezések címkéin jelzik az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak szelektív gyűjtését. Az így megjelölt termékek, nem dobhatók a szemétkébe más hulladékokkal együtt, mert ezért büntetés szabható ki. Ezek a termékek károsak lehetnek a környezetre és az emberi egészségre, a kezelés / helyreállítás / újrahasznosítás / ártalmatlanná tétel különleges tevékenységet igényel. A megfelelő városi, vagy közigazgatási hivatalban meg tudhatja, hogyan lehet az elhasznált eszközt semlegesíteni.

#### IT PRODOTTO: LED KOBİ VENEZIA H PARAMETRI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

##### DESCRIZIONE PRODOTTO:

Luce atmosferica con batteria incorporata. La sorgente luminosa è un unico modulo LED che emette luce con temperatura di 2500K (bianco caldo), la cui intensità è regolabile su 3 livelli. La lampada può essere utilizzata all'esterno ed è resistente alla pioggia e agli spruzzi d'acqua. Assicurarsi di utilizzare una tensione di 5 V - 1 A per la ricarica. Una lampada completamente carica rimane accesa per oltre 8 ore (con luminosità al 100%).

##### ISTRUZIONI PER L'USO:

Assicurarsi di utilizzare una tensione di 5V. Alimentazione USB 1A (l'utilizzo di un alimentatore diverso potrebbe causare danni irreversibili all'apparecchio). Quando si utilizzano apparecchi di illuminazione portatili per esterni, è necessario seguire sempre le precauzioni di sicurezza di base per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche e lesioni personali, comprese le seguenti. Gli elementi di montaggio dovrebbero supportare almeno 2 chilogrammi. Assicurarsi che il connettore USB sia collegato correttamente per evitare danni. Non esporre la lampada a calore eccessivo proveniente da fonti di calore. Assicurati che la lampada sia fissata saldamente ovunque la usi in modo che non cada. Ciò potrebbe causare danni. La lampada può essere utilizzata all'esterno ed è protetta dalla pioggia e dagli spruzzi d'acqua. Non utilizzare la lampada sott'acqua (la lampada non è impermeabile). Assicurarsi che la porta USB sia adeguatamente coperta per impedire l'ingresso di acqua e polvere. Puoi fissare la lampada a un palo, ad esempio al portaombrelli o al ramo di un albero, e assicurati che sia fissata saldamente con un anello di gomma. Rimuovere la copertura protettiva delle porte USB sulla parte superiore della lampada e inserire la spina USB Type-C nella presa. Controlla la tensione del tuo alimentatore. La tensione deve essere compresa tra 100 e 240 V CA. Collega il cavo USB Type-C con la tensione consigliata di 5 V 1 A e collega l'alimentatore alla presa a muro. Al primo utilizzo si consiglia di caricare la batteria integrata per almeno 8 ore. Normalmente, sono necessarie circa 3 ore per caricare completamente la lampada. La lampada può essere azionata premendo il pulsante di accensione/spegnimento sulla parte superiore:

La lampada è spenta

Premere una volta; intensità luminosa al 30%

Premere una seconda volta; intensità luminosa al 60%

Premere una terza volta; intensità luminosa al 100%.

Premere una quarta volta; la lampada è spenta

La lampada può essere utilizzata durante la ricarica.

Quando la lampada smette di accendersi, deve essere caricata. Caricare sempre

la lampada in ambienti chiusi.  
Dopo la ricarica, coprire adeguatamente la porta USB.

#### ATTENZIONE:

- Non installare l'apparecchio con danni visibili agli elementi dell'alloggiamento o al modulo terminale.
- Può essere installato solo direttamente su un supporto normalmente infiammabile (ovvero che abbia una temperatura di accensione di almeno 200°C e che non si deformi né rammolli a questa temperatura, ad esempio legno e materiali a base di legno con spessore superiore a 2 mm) o non -infiammabili (cioè tali che non supportano la combustione, ad esempio metallo, gesso, cemento).
- La sorgente luminosa di questo apparecchio non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa si esaurisce è necessario sostituire l'intero apparecchio illuminante.
- Con riserva di modifiche tecniche.
- Conserva le istruzioni.



Conformemente alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, la marcatura RAEE impone la raccolta differenziata di apparecchiature elettriche ed elettroniche usurate. I prodotti con questa marcatura non possono essere buttati insieme ai rifiuti comuni, rischiando un'ammenda. Questi prodotti possono essere nocivi per l'ambiente e per la salute umana, richiedono una speciale modalità di trattamento/recupero/riciclaggio/smaltimento. Per maggiori informazioni circa lo smaltimento degli apparecchi usati, occorre rivolgersi alle autorità comunali.

#### LT GAMINYS: LED KOBİ VENEZIA H PARAMETRAI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54

##### PRODUKTO APRAŠYMAS:

Atmosferos šviesa su įmontuota baterija. Šviesos šaltinis yra vienas LED modulis, skleidžiantis 2500K temperatūros šviesą (šilta balta), kurios intensyvumą galima reguliuoti 3 lygiais. Šviestuvą gali būti naudojamas lauke ir yra atsparus lietaui ir vandens purslams. Įsitikinkite, kad įkrovimui naudojate 5 V–1 A įtampą. Visiškai įkrauta lempa dega daugiau nei 8 valandas (esant 100 % šviesumui).

##### NAUDOJIMO INSTRUKCIJA:

Įsitikinkite, kad naudojate 5 V USB maitinimo šaltinį 1A (naudodami kitą maitinimo šaltinį galite negrįžamai sugadinti armatūrą). Naudojant nešiojamus lauko apšvietimo įrenginius, visada reikia laikytis pagrindinių saugos priemonių, kad sumažintumėte gaisro, elektros smūgio ir susižalojimo pavojų, įskaitant toliau nurodytus dalykus. Tvirtinimo elementai turi išlaikyti mažiausiai 2 kilogramus. Įsitikinkite, kad USB jungtis tinkamai prijungta, kad nepažeistumėte. Saugokite lempą nuo per didelės šilumos šaltinių. Įsitikinkite, kad lempa yra tvirtai pritvirtinta visur, kur ją naudojate, kad ji nenukristų. Tai gali sukelti žalą. Šviestuvą gali būti naudojamas lauke ir yra apsaugotas nuo lietaus ir vandens purslų. Nenaudokite lempos po vandeniu (lempa nėra atspari vandeniui). Įsitikinkite, kad USB prievadas tinkamai uždengtas, kad nepatektų vandens ir dulkių. Šviestuvą galite pritvirtinti prie stulpo, pavyzdžiui, skėčio stovo ar medžio šakos, ir įsitikinkite, kad jis tvirtai pritvirtintas gumine kilpa. Nuimkite apsauginį USB prievadų dangtelį lempos viršuje ir įkiškite C tipo USB kištuką į lizdą. Patikrinkite maitinimo šaltinio įtampą. Įtampa turi būti nuo 100 iki 240 VAC. Prijunkite C tipo USB kabelį, kurio rekomenduojama 5 V 1 A įtampa, ir įkiškite maitinimo adapterį į sieninį lizdą. Naudojant pirmą kartą, rekomenduojama įmontuotą bateriją krauti mažiausiai 8 valandas. Paprastai visiškai įkrauti lempą užtrunka maždaug 3 valandas.

Šviestuvą galima valdyti paspaudus įjungimo/išjungimo mygtuką viršuje:

Lempa išjungta

Paspauskite vieną kartą; šviesos intensyvumas 30 %

Paspauskite antrą kartą; šviesos intensyvumas 60 %

Paspauskite trečią kartą; šviesos intensyvumas 100%.

Paspauskite ketvirtą kartą; lemputė išjungta

Lempa gali būti naudojama kraunant.

Kai lemputė nustoja šviesti, ją reikia įkrauti. Visada įkraukite lempą patalpoje.

Po įkrovimo tinkamai uždenkite USB prievadą.

##### DĖMESIO:

- Nemontuokite prietaiso, jei korpuso elementai arba galinis modulis yra pažeisti.
- Ji galima montuoti tik tiesiai ant paprastai degaus pagrindo (ty tokio, kurio

uzsliedspnoĵimo temperatūra yra ne mažesnė kaip 200°C ir kuris tokioje temperatūroje nesideformuoja ir nesuminkštėja, pvz., ant medienos ir medienos medžiagų, kurių storis didesnis nei 2 mm) arba -degios (ty tokios, kurios nepalaiko degimo, pvz., metalas, tinkas, betonas).

- Šio šviestuvo šviesos šaltinis nekeičiamas. Kai šviesos šaltinis susidėvi, reikia pakeisti visą šviestuvą.
- Galimi techniniai pakeitimai.
- Laikykites instrukcijų.



Remiantis Europos Parlamento ir Tarybos direktyva 2012/19/ES dėl elektros ir elektroninės įrangos atliekų, EEJ žymėjimas žymi, kad elektros ir elektroninės įrangos atliekas būtina rinkti atskirai. Taip pažymėtus gaminius draudžiama mesti į paprastą šiukšlių konteinerį kartu su kitomis atliekomis. Tokie gaminiai gali būti žalingi aplinkai ir žmonių sveikatai. Jis būtina specialiai apdoroti, perdirbti ir pašalinti. Kaip elektros ir elektroninės įrangos atliekos turėtų būti šalinamos, galima sužinoti kompetentingoje savivaldybės institucijoje.

## **LV IZSTRĀDĀJUMS: LED KOBİ VENEZIA H** **PARAMETRI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

### **PRODUKTA APRAKSTS :**

Atmosfēras gaismo ar iebūvētu akumulatoru. Gaismas avots ir viens LED modulis, kas izstaro gaismu ar temperatūru 2500K (silti balts), kura intensitāti var regulēt 3 līmeņos. Lampu var izmantot ārpus telpām, un tā ir izturīga pret lietus un ūdens šļakatām. Lādēšanai izmantojiet spriegumu no 5 V līdz 1 A. Pilnībā uzlādēta lampa deg vairāk nekā 8 stundas (ar 100% spilgtumu).

### **Lietošanas norādījumi:**

Noteikti izmantojiet 5 V USB barošanas avota spriegumu 1 A (izmantojot citu barošanas avotu, var tikt radīti neatgriezeniski armatūras bojājumi). Izmantojot pārnēsājamus āra apgaismes ķermeņus, vienmēr ir jāievēro pamata drošības pasākumi, lai samazinātu ugunsgrēka, elektriskās strāvas trieciena un miesas bojājumu risku, tostarp tālāk norādīto. Montāžas elementiem jāatbalsta vismaz 2 kilogrami. Pārliedziniet, vai USB savienotājs ir pareizi pievienots, lai izvairītos no bojājumiem. Nepakļaujiet lampu pārmērīgam siltuma avotu iedarbībai. Pārliedziniet, vai lampa ir droši piestiprināta visur, kur to izmantojat, lai tā nenokristu. Tas var izraisīt bojājumus. Lampu var izmantot ārā, un tā ir aizsargāta pret lietus un ūdens šļakatām. Nelietojiet lampu zem ūdens (lampa nav ūdensizturīga). Pārliedziniet, vai USB ports ir pareizi nospēts, lai novērstu ūdens un putekļu iekļūšanu. Jūs varat piestiprināt lampu pie staba, piemēram, lietussarga statīva vai koka zara, un pārliedzināties, ka tā ir droši piestiprināta ar gumijas cilpu. Neņemiet USB portu aizsargvāciņu lampas augšpusē un ievietojiet USB Type-C spraudni kontaktligzdā. Pārbaudiet barošanas avota spriegumu. Spriegumam jābūt no 100 līdz 240 VAC. Pievienojiet USB Type-C kabeli ar ieteicamo spriegumu 5V 1A un pievienojiet strāvas adapteri sienas kontaktligzdai. Lietojot pirmo reizi, iebūvēto akumulatoru ieteicams uzlādēt vismaz 8 stundas. Parasti lampas pilnīgai uzlādei nepieciešamas aptuveni 3 stundas. Lampu var darbināt, nospiežot ieslēgšanas/izslēgšanas pogu augšpusē: Lampa ir izslēgta

Nospiediet vienu reizi; gaismas intensitāte 30%

Nospiediet otro reizi; gaismas intensitāte 60%

Nospiediet trešo reizi; gaismas intensitāte 100%.

Nospiediet ceturto reizi; lampiņa ir izslēgta

Lampu var izmantot uzlādes laikā.

Kad lampiņa pārstāj degt, tā ir jāuzlādē. Vienmēr uzlādējiet lampu telpās.

Pēc uzlādes pareizi aizsedziet USB portu.

### **UZMANĪBU:**

- Neuzstādiēt ierīci ar redzamiem korpusa elementu vai gala moduļa bojājumiem.
- To var uzstādīt tikai tieši uz parasti uzliesmojošas pamatnes (ti, tādas, kuras aizdegšanās temperatūra ir vismaz 200°C un kas šajā temperatūrā nedeformējas un nemirst, piemēram, uz koksnes un koksnes materiāliem, kuru biezums pārsniedz 2 mm) vai -uzliesmojošs (ti, tāds, kas neatbalsta degšanu, piemēram, metāls, apmetums, betons).
- Šī gaismekļa gaismas avots nav nomaināms. Kad gaismas avots noliektas, ir jānomaina viss apgaismes ķermenis.
- Rezervētas tehniskas izmaiņas.
- Saglabājiet norādījumus.



Saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem, EEIA marķējums norāda uz nepieciešamību selektīvi savākt izlietotās elektriskās un elektroniskās iekārtas. Produkti, kas ir šādi marķēti, nevar tikt izmesti kopā ar parastajiem atkritumiem, par šādu rīcību draud naudas sods. Šādi produkti var kaitēt dabiskajai videi un cilvēku veselībai, un tiem ir nepieciešams īpašs apstrādes/reģenerācijas/pārstrādes/apglabāšanas veids. Jūs varat uzņemt par nolietotas ierīces utilizācijas iespējām attiecīgajā pilsētās vai pašvaldības pārvaldē.

## **NO PRODUKT: LED KOBİ VENEZIA H** **PARAMETRAR: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

### **PRODUKTBESKRIVELSE:**

Atmosfærisk lys med innebygd batteri. Lyskilden er en enkelt LED-modul som sender ut lys med en temperatur på 2500K (varm hvit), hvis intensitet kan justeres i 3 nivåer. Lampen kan brukes utendørs og er motstandsdyktig mot regn og vannsprut. Sørg for å bruke en spenning på 5 V - 1A for lading. En fulladet lampe lyser i over 8 timer (ved 100 % lysstyrke).

### **BRUKSINSTRUKSJONER:**

Sørg for å bruke en spenning på 5V USB-strømforsyning 1A (bruk av en annen strømforsyning kan forårsake irreversibel skade på armaturet). Når du bruker bærbare utendørsbelysningsarmaturer, bør grunnleggende sikkerhetstiltak alltid følges for å redusere risikoen for brann, elektrisk støt og personskade, inkludert følgende. Monteringselementene skal bære minst 2 kilo. Pass på at USB-kontakten er riktig tilkoblet for å unngå skade. Ikke utsett lampen for sterk varme fra varmekilder. Sørg for at lampen er godt festet uansett hvor du bruker den, slik at den ikke faller av. Dette kan forårsake skade. Lampen kan brukes utendørs og er beskyttet mot regn og vannsprut. Ikke bruk lampen under vann (lampen er ikke vanntett). Sørg for at USB-porten er ordentlig dekket for å forhindre at vann og støv kommer inn. Du kan feste lampen til en stang, for eksempel et paraplystativ eller tregren, og sørg for at den er godt festet med en gummiløkke. Fjern beskyttelsesdekselet til USB-portene på toppen av lampen og sett USB Type-C-pluggen inn i kontakten. Sjekk spenningen til strømforsyningen din. Spenningen må være mellom 100 og 240 VAC. Koble til USB Type-C-kabelen med anbefalt spenning på 5V 1A og plugg strømadapteren inn i stikkkontakten. Ved første bruk anbefales det å lade det innebygde batteriet i minst 8 timer. Normalt tar det ca. 3 timer å lade lampen helt.

Lampen kan betjenes ved å trykke på av/på-knappen på toppen:

Lampen er av

Trykk én gang; lysintensitet på 30 %

Trykk en gang til; lysintensitet på 60 %

Trykk en tredje gang; lysintensitet på 100 %.

Trykk en fjerde gang; lampen er av

Lampen kan brukes under lading.

Når lampen slutter å lyse, må den lades. Lad alltid lampen innendørs.

Etter lading, dekk til USB-porten.

### **OPPMERKSOMHET:**

- Ikke installer enheten med synlige skader på huselementene eller endemodulen.
- Den kan bare installeres direkte på et normalt brennbart underlag (dvs. et med antennestemperatur på minst 200°C og som ikke deformeres eller mykner ved denne temperaturen, f.eks. tre og trebaserte materialer med en tykkelse over 2 mm) eller ikke-brennbar (dvs. slik som ikke støtter forbrenning, f.eks. metall, gips, betong).
- Lyskilden til denne armaturen er ikke utskiftbar. Når lyskilden slites ut, må hele lysarmaturen skiftes.
- Det tas forbehold om tekniske endringer.
- Ta vare på instruksjonene.



I henhold til europeisk direktiv 2012/19 / EU angående elektrisk og elektronisk utstyr, angir WEEE-etiketten behovet for separat innsamling av brukt elektrisk og elektronisk utstyr. Produkter med slik etikett, i henhold til bøter, kan ikke kastes i vanlig søppel sammen med annet avfall. Disse produktene kan være skadelige for miljøet og menneskers helse, det krever en spesiell form for behandling / gjenvinning / resirkulering / bortskaffelse. Du kan finne ut om bruksmulighetene til en slitt enhet i riktig by eller kommunekontor.

**PT PRODUTO: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARÂMETROS: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**DESCRIÇÃO DO PRODUTO :**

Luz atmosférica com bateria embutida. A fonte de luz é um único módulo LED que emite luz com temperatura de 2500K (branco quente), cuja intensidade pode ser ajustada em 3 níveis. A lâmpada pode ser usada ao ar livre e é resistente à chuva e respingos de água. Certifique-se de usar uma voltagem de 5 V - 1A para carregar. Uma lâmpada totalmente carregada acende por mais de 8 horas (com 100% de brilho).

**INSTRUÇÕES DE USO:**

Certifique-se de usar uma tensão de alimentação USB 5V 1A (usar uma fonte de alimentação diferente pode causar danos irreversíveis ao aparelho). Ao usar luminárias externas portáteis, as precauções básicas de segurança devem sempre ser seguidas para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico e ferimentos pessoais, incluindo o seguinte. Os elementos de montagem devem suportar pelo menos 2 quilogramas. Certifique-se de que o conector USB esteja conectado corretamente para evitar danos. Não exponha a lâmpada ao calor excessivo de fontes de calor. Certifique-se de que a lâmpada esteja bem fixada onde quer que você a use, para que não caia. Isto pode causar danos. A lâmpada pode ser utilizada no exterior e está protegida contra chuva e salpicos de água. Não use a lâmpada debaixo d'água (a lâmpada não é à prova d'água). Certifique-se de que a porta USB esteja devidamente coberta para evitar a entrada de água e poeira. Você pode prender a lâmpada a um poste, por exemplo, um porta-guarda-chuva ou galho de árvore, e certificar-se de que ela esteja bem presa com um laço de borracha. Remova a tampa protetora das portas USB na parte superior da lâmpada e insira o plugue USB Type-C na tomada. Verifique a voltagem da sua fonte de alimentação. A tensão deve estar entre 100 e 240 VCA. Conecte o cabo USB Tipo C com a voltagem recomendada de 5V 1A e conecte o adaptador de energia na tomada de parede. Ao usar pela primeira vez, recomenda-se carregar a bateria embutida por pelo menos 8 horas. Normalmente, leva aproximadamente 3 horas para carregar totalmente a lâmpada. A lâmpada pode ser operada pressionando o botão liga/desliga na parte superior:

A lâmpada está apagada

Pressione uma vez; intensidade de luz em 30%

Pressione uma segunda vez; intensidade de luz em 60%

Pressione uma terceira vez; intensidade de luz em 100%.

Pressione uma quarta vez; a lâmpada está apagada

A lâmpada pode ser usada durante o carregamento.

Quando a lâmpada para de acender, ela precisa ser carregada. Sempre carregue a lâmpada dentro de casa.

Após o carregamento, cubra adequadamente a porta USB.

**ATENÇÃO:**

- Não instale o dispositivo com danos visíveis nos elementos da caixa ou no módulo final.
- Só pode ser instalado diretamente sobre um substrato normalmente inflamável (ou seja, um cuja temperatura de ignição seja de pelo menos 200°C e que não se deforme nem amoleça a esta temperatura, por exemplo, madeira e materiais à base de madeira com espessura superior a 2 mm) ou não -inflamável (ou seja, tal que não suporta combustão, por exemplo, metal, gesso, concreto).
- A fonte de luz desta luminária não é substituível. Quando a fonte de luz se desgasta, toda a luminária deve ser substituída.
- Alterações técnicas reservadas.
- Guarde as instruções.



Eliminação do seu antigo produto: O seu produto foi desenhado e fabricado com matérias-primas e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados. Quando este símbolo, com um latão traçado, está axado a um produto signi ca que o produto é abrangido pela Directiva Europeia 2012/19/EU . Informe-se acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrónicos. Aja de acordo com os regulamentos locais e não descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A correcta eliminação do seu antigo produto ajuda a evitar potenciais consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde pública.

**RO PRODUSUL: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETRI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**DESCRIEREA PRODUSULUI:**

Lumină atmosferică cu baterie încorporată. Sursa de lumină este un singur modul LED care emite lumină cu o temperatură de 2500K (alb cald), a cărui intensitate poate fi reglată pe 3 nivele. Lampa poate fi folosită în aer liber și este rezistentă la ploaie și stropi de apă. Asigurați-vă că utilizați o tensiune de 5 V - 1 A pentru încărcare. O lampă complet încărcată se aprinde timp de peste 8 ore (la 100% luminozitate).

**INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:**

Asigurați-vă că utilizați o sursă de alimentare USB de 5V 1A (folosirea unei alte surse de alimentare poate provoca deteriorarea ireversibilă a dispozitivului). Când utilizați corpuri de iluminat portabile de exterior, trebuie respectate întotdeauna măsurile de siguranță de bază pentru a reduce riscul de incendiu, șoc electric și vătămare corporală, inclusiv următoarele. Elementele de montare trebuie să suporte cel puțin 2 kilograme. Asigurați-vă că conectorul USB este conectat corect pentru a evita deteriorarea. Nu expuneți lampa la căldură excesivă de la sursele de căldură. Asigurați-vă că lampa este atașată în siguranță oriunde o utilizați, astfel încât să nu cadă. Acest lucru poate cauza daune. Lampa poate fi folosită în aer liber și este protejată împotriva ploii și stropilor de apă. Nu utilizați lampa sub apă (lampa nu este impermeabilă). Asigurați-vă că portul USB este acoperit corespunzător pentru a preveni pătrunderea apei și a prafului. Puteți atașa lampa la un stâlp, de exemplu un suport de umbrelă sau o ramură de copac și asigurați-vă că este atașată în siguranță cu o buclă de cauciuc. Scoateți capacul de protecție al porturilor USB din partea superioară a lămpii și introduceți mufa USB Type-C în priză. Verificați tensiunea sursei de alimentare. Tensiunea trebuie să fie între 100 și 240 VAC. Conectați cablul USB Type-C la tensiunea recomandată de 5V 1A și conectați adaptorul de alimentare la priza de perete. Când utilizați pentru prima dată, se recomandă încărcarea bateriei încorporate timp de cel puțin 8 ore. În mod normal, durează aproximativ 3 ore pentru a încărca complet lampa.

Lampa poate fi acționată apăsând butonul de pornire/oprire din partea de sus: Lampa este stinsă

Apăsăți o dată; intensitatea luminii la 30%

Apăsăți a doua oară; intensitatea luminii la 60%

Apăsăți a treia oară; intensitatea luminii la 100%.

Apăsăți a patra oară; lampa este stinsă

Lampa poate fi folosită în timpul încărcării.

Când lampa nu se mai aprinde, trebuie încărcată. Încărcați întotdeauna lampa în interior.

După încărcare, acoperiți corespunzător portul USB.

**ATENȚIE:**

- Nu instalați dispozitivul cu deteriorarea vizibilă a elementelor carcasei sau a modului de capăt.
- Poate fi instalat numai direct pe un substrat normal inflamabil (adică unul a cărui temperatură de aprindere este de cel puțin 200°C și care nu se deformează sau se înmoaie la această temperatură, de exemplu lemn și materiale pe bază de lemn cu o grosime de peste 2 mm) sau nu. -inflamabil (adică astfel încât să nu suporte arderea, de exemplu metal, ipsos, beton).
- Sursa de lumină a acestui corp de iluminat nu este înlocuibilă. Când sursa de lumină se uzează, întreg corpul de iluminat trebuie înlocuit.
- Modificări tehnice rezervate.
- Păstrați instrucțiunile.



Conform Directivei Europene 2012/19 / UE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice marcarea DEEE indică necesitatea de colectare separată a echipamentelor electrice și electronice uzate. Produsele marcate astfel, sub sancțiunea unei amenzi nu poate fi eliminat în deșeuri municipale, împreună cu alte deșeuri. Astfel de produse pot fi dăunătoare pentru mediu și sănătatea umană, necesită forme speciale de tratament / recuperare / reciclare / eliminare. Privind posibilitatea de eliminarea aparatului, puteți afla biroul propriu-zis al orașului sau municipiului.

**RU ИЗДЕЛИЕ: LED KOBİ VENEZIA H**  
**ПАРАМЕТРЫ: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:**

Атмосферный светильник со встроенным аккумулятором. Источник света представляет собой одиночный светодиодный модуль, излучающий свет с температурой 2500K (теплый белый), интенсивность которого можно регулировать на 3 уровнях. Лампу можно использовать на открытом воздухе, она устойчива к дождю и брызгам воды. Обязательно используйте для зарядки напряжение 5 В – 1 А. Полностью заряженная лампа светится более 8 часов (при 100% яркости).

**ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ:**

Обязательно используйте источник питания USB напряжением 5 В и током 1 А (использование другого источника питания может привести к необратимому повреждению прибора). При использовании переносных наружных осветительных приборов всегда следует соблюдать основные меры предосторожности, чтобы снизить риск возгорания, поражения электрическим током и травм, включая следующие. Крепежные элементы должны выдерживать не менее 2 килограммов. Во избежание повреждений убедитесь, что разъем USB подключен правильно. Не подвергайте лампу чрезмерному нагреву от источников тепла. Убедитесь, что лампа надежно закреплена там, где вы ее используете, и не упадет. Это может привести к повреждению. Лампу можно использовать на открытом воздухе, она защищена от дождя и брызг воды. Не используйте лампу под водой (лампа не является водонепроницаемой). Убедитесь, что порт USB надежно закрыт, чтобы предотвратить попадание воды и пыли. Вы можете прикрепить лампу к опоре, например, подставке для зонтов или ветке дерева, и убедиться, что она надежно закреплена с помощью резиновой петли. Снимите защитную крышку портов USB в верхней части фонаря и вставьте вилку USB Type-C в розетку. Проверьте напряжение вашего блока питания. Напряжение должно находиться в диапазоне от 100 до 240 В переменного тока. Подключите кабель USB Type-C с рекомендуемым напряжением 5 В, 1 А и подключите адаптер питания к сетевой розетке. При первом использовании рекомендуется заряжать встроенный аккумулятор не менее 8 часов. Обычно полная зарядка лампы занимает около 3 часов.

Лампой можно управлять, нажав кнопку включения/выключения сверху:

Лампа выключена

Нажмите один раз; интенсивность света на 30%

Нажмите второй раз; интенсивность света 60%

Нажмите третий раз; интенсивность света 100%.

Нажмите четвертый раз; лампа выключена

Лампу можно использовать во время зарядки.

Когда лампа перестанет гореть, ее необходимо зарядить. Всегда заряжайте лампу в помещении.

После зарядки тщательно закройте USB-порт.

**ВНИМАНИЕ:**

- Не устанавливайте устройство с видимыми повреждениями элементов корпуса или конечного модуля.
- Его можно устанавливать только непосредственно на нормально воспламеняемую основу (т. е. на ту, температура воспламенения которой составляет не менее 200°C и которая не деформируется и не размягчается при этой температуре, например, древесину и древесные материалы толщиной более 2 мм) или не -горючие (т.е. такие, которые не поддерживают горение, например, металл, штукатурка, бетон).
- Источник света данного светильника не является сменным. Когда источник света изнашивается, необходимо заменить весь осветительный прибор.
- Технические изменения защищены.
- Сохраняйте инструкции.



В соответствии с Европейской директивой 2012/19/ЕС по электротехническому и электронному оборудованию маркировка WEEE указывает на необходимость выборочного сбора использованного электрического и электронного оборудования. Изделия, обозначенные таким знаком, под угрозой штрафа, нельзя выбрасывать в обычный мусорный бак вместе с другими отходами. Такие изделия могут нанести вред окружающей среде и здоровью человека, требуют специальной формы переработки / восстановления для

повторного использования/ рециклинга/ утилизации. О возможностях утилизации использованного оборудования можно узнать в соответствующем городском управлении или муниципалитете.

**SE PRODUKT: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETERE: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**PRODUKT BESKRIVNING:**

Atmosfäriskt ljus med inbyggt batteri. Ljuskällan är en enda LED-modul som avger ljus med en temperatur på 2500K (varmvitt), vars intensitet kan justeras i 3 nivåer. Lampan kan användas utomhus och är resistent mot regn och vattenstänk. Se till att använda en spänning på 5 V - 1 A för laddning. En fulladdad lampor lyser i över 8 timmar (vid 100 % ljusstyrka).

**ANVÄNDNINGSPÅBUD:**

Se till att använda en spänning på 5V USB-strömförsörjning 1A (användning av en annan strömkälla kan orsaka oåterkalleliga skador på fixturen). När du använder bärbara utomhusbelysningsarmaturer bör grundläggande säkerhetsåtgärder alltid följas för att minska risken för brand, elektriska stötar och personskador, inklusive följande. Monteringsdelen ska bära minst 2 kg. Se till att USB-kontakten är korrekt ansluten för att undvika skador. Utsätt inte lampan för stark värme från värmekällor. Se till att lampan är ordentligt fastsatt var du än använder den så att den inte faller av. Detta kan orsaka skada. Lampan kan användas utomhus och är skyddad mot regn och vattenstänk. Använd inte lampan under vatten (lampan är inte vattentät). Se till att USB-porten är ordentligt täckt för att förhindra att vatten och damm kommer in. Du kan fästa lampan på en stolpe, till exempel ett paraplystativ eller trädgren, och se till att den sitter fast ordentligt med en gummiögla. Ta bort skyddsskåpan från USB-portarna på lampans ovansida och sätt i USB Type-C-kontakten i uttaget. Kontrollera spänningen på ditt nättaggregat. Spänningen måste vara mellan 100 och 240 VAC. Anslut USB Type-C-kabeln med den rekommenderade spänningen 5V 1A och anslut nätadaptern till vägguttaget. Vid första användning rekommenderas att ladda det inbyggda batteriet i minst 8 timmar. Normalt tar det cirka 3 timmar att ladda lampan helt.

Lampan kan manövreras genom att trycka på på/av-knappen på toppen:

Lampan är släckt

Tryck en gång; ljusintensitet på 30%

Tryck en andra gång; ljusintensitet på 60%

Tryck en tredje gång; ljusintensitet på 100%.

Tryck en fjärde gång; lampan är släckt

Lampan kan användas under laddning.

När lampan slutar lysa behöver den laddas. Ladda alltid lampan inomhus.

Efter laddning, täck över USB-porten ordentligt.

**UPPMÄRKSAMHET:**

- Installera inte enheten med synliga skador på höljeselementen eller ändmodulen.
- Den kan endast installeras direkt på ett normalt brandfarligt underlag (dvs ett vars antändningstemperatur är minst 200°C och som inte deformeras eller mjuknar vid denna temperatur, t.ex. trä och träbaserade material med en tjocklek över 2 mm) eller icke -brandfarlig (dvs sådana som inte stöder förbränning, t.ex. metall, gips, betong).
- Ljuskällan för denna armatur är inte utbytbar. När ljuskällan slits ut måste hela belysningsarmaturen bytas ut.
- Förbehåll för tekniska ändringar.
- Behåll instruktionerna.



I enlighet med EU-direktiv 2012/19 / EU om elektrisk och elektronisk utrustning anger WEEE-märkningen behovet av separat insamling av utrustad elektrisk och elektronisk utrustning. Produkter med sådan märkning, med böter, får inte kastas i vanligt sopor tillsammans med annat avfall. Dessa produkter kan vara skadliga för den naturliga miljön och människors hälsa, det kräver en särskild form av behandling / återvinning / återvinning / bortskaffande. Du kan ta reda på utnyttjandemöjligheterna för en sliten enhet i lämplig stad eller kommunkontor.

**SI IZDELEK: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETRI: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**OPIS IZDELKA:**

Atmosferska luč z vgrajeno baterijo. Vir svetlobe je en sam LED modul, ki oddaja svetlobo s temperaturo 2500K (toplo bela), katere jakost je nastavljiva v 3 stopnjah. Svetilka se lahko uporablja na prostem in je odporna na dež in brizge vode. Za polnjenje uporabite napetost 5 V - 1 A. Popolnoma napolnjena svetilka sveti več kot 8 ur (pri 100% svetilnosti).

**NAVODILA ZA UPORABO:**

Prepričajte se, da uporabljate napetost 5V USB napajalnika 1A (uporaba drugega napajalnika lahko povzroči nepopravljivo škodo na napeljavi). Pri uporabi prenosnih napeljav za zunanjo razsvetljavo je treba vedno upoštevati osnovne varnostne ukrepe, da zmanjšate tveganje požara, električnega udara in telesnih poškodb, vključno z naslednjimi. Montažni elementi morajo nositi vsaj 2 kilograma. Prepričajte se, da je priključek USB pravilno priključen, da preprečite poškodbe. Svetilke ne izpostavljajte prekomerni vročini iz virov toplote. Prepričajte se, da je svetilka varno pritrjena, kjer koli jo uporabljate, da ne pade. To lahko povzroči škodo. Svetilka se lahko uporablja na prostem in je zaščiten pred dežjem in brizgi vode. Svetilke ne uporabljajte pod vodo (svetilka ni vodotesna). Prepričajte se, da so vrata USB ustrezno pokrita, da preprečite vdor vode in prahu. Svetilko lahko pritrdite na drog, na primer na stojalo za dežnike ali vejo drevesa, in poskrbite, da je varno pritrjena z gumijasto zanko. Odstranite zaščitni pokrov vrat USB na vrhu svetilke in vstavite vtič USB Type-C v vtičnico. Preverite napetost vašega napajalnika. Napetost mora biti med 100 in 240 VAC. Priključite kabel USB Type-C s priporočeno napetostjo 5 V 1 A in priključite napajalnik v stensko vtičnico. Pri prvi uporabi je priporočljivo polniti vgrajeno baterijo vsaj 8 ur. Običajno traja približno 3 ure, da se žarnica popolnoma napolni.

Svetilko lahko upravljate s pritiskom na gumb za vklop/izklop na vrhu:

Lučka je ugasnjena

Pritisnite enkrat; jakost svetlobe pri 30%

Pritisnite drugič; jakost svetlobe pri 60%

Pritisnite tretjič; jakost svetlobe pri 100%.

Četrtič pritisnite; lučka je ugasnjena

Svetilko lahko uporabljate med polnjenjem.

Ko svetilka preneha svetiti, jo je treba napolniti. Svetilko vedno polnite v zaprtih prostorih.

Po polnjenju ustrezno pokrijte vrata USB.

**POZOR:**

- Ne nameščajte naprave z vidnimi poškodbami elementov ohišja ali končnega modula.
- Namesti se lahko le neposredno na običajno vnetljivo podlago (tj. takšno, katere temperatura vžiga je najmanj 200 °C in ki se pri tej temperaturi ne deformira ali zmečka, npr. les in materiali na osnovi lesa z debelino nad 2 mm) ali ne -vnetljive (tj. takšne, ki ne podpirajo gorenja, npr. kovina, mavec, beton).
- Svetlobni vir te svetilke ni zamenljiv. Ko se vir svetlobe obrabi, je treba zamenjati celotno svetilo.
- Pridržane tehnične spremembe.
- Držite se navodil.



V skladu z Direktivo 2012/19/EU Evropskega parlamenta in Sveta o odpadnih električnih in elektronskih opremljenih (OEEO) je treba ločeno zbirati odpadno električno in elektronsko opremo. Proizvode, označene s tako oznako, ni dovoljeno odstranjevati v navadne zabojnike skupaj z ostalimi odpadki, v nasprotnem primeru je zagrožena denarna globa. Taki proizvodi so lahko škodljivi za okolje in zdravje ljudi, zato se zanje zahteva posebna oblika obdelovanja/predelovanja/recikliranja/uničevanja. Za možnosti odstranjevanja tovrstnih proizvodov se pozanimajte na pristojni občini.

**SK VÝROBOK: LED KOBİ VENEZIA H**  
**PARAMETRE: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**POPIS PRODUKTU:**

Atmosférické svetlo so vstavanou batériou. Svetelným zdrojom je jeden LED modul vyžarujúci svetlo s teplotou 2500K (teplá biela), ktorého intenzitu je

možné regulovať v 3 úrovniach. Svetidlo je možné používať vonku a je odolné voči dažďu a striekajúcej vode. Uistite sa, že na nabíjanie používate napätie 5 V - 1A. Plne nabitá lampa svieti viac ako 8 hodín (pri 100% jase).

**NÁVOD NA POUŽITIE:**

Uistite sa, že používate napájanie USB 5V 1A (použitie iného zdroja môže spôsobiť nenávratné poškodenie svetidla). Pri používaní prenosných vonkajších svetidiel by sa mali vždy dodržiavať základné bezpečnostné opatrenia, aby sa znížilo riziko požiaru, úrazu elektrickým prúdom a zranenia osôb, vrátane nasledujúcich. Montážne prvky by mali mať nosnosť aspoň 2 kilogramy. Uistite sa, že je USB konektor správne pripojený, aby nedošlo k poškodeniu. Nevystavujte lampu nadmernému teplu zo zdrojov tepla. Uistite sa, že lampa je bezpečne pripevnená všade, kde ju používate, aby nespadla. Môže to spôsobiť poškodenie. Svetidlo je možné používať vonku a je chránené pred dažďom a striekajúcou vodou. Nepoužívajte lampu pod vodou (lampa nie je vodotesná). Uistite sa, že je port USB správne zakrytý, aby sa zabránilo vniknutiu vody a prachu. Svetidlo môžete pripevniť na stĺp, napríklad na stojan na dáždniky alebo konár stromu, a uistite sa, že je bezpečne pripevnené pomocou gumenej slučky. Odstráňte ochranný kryt USB portov v hornej časti lampy a zasunite zástrčku USB Type-C do zásuvky. Skontrolujte napätie vášho napájacieho zdroja. Napätie musí byť medzi 100 a 240 VAC. Pripojte kábel USB Type-C s odporúčaným napätím 5V 1A a zapojte napájací adaptér do elektrickej zásuvky. Pri prvom použití sa odporúča nabíjať vstavanú batériu aspoň 8 hodín. Za normálnych okolností trvá úplné nabitie lampy približne 3 hodiny.

Svetidlo je možné ovládať stlačením tlačidla zapnutia/vypnutia v hornej časti:

Lampa je vypnutá

Stlačte raz; intenzita svetla 30%

Stlačte druhýkrát; intenzita svetla 60%

Stlačte tretíkrát; intenzita svetla na 100%.

Stlačte štvrtýkrát; lampa je vypnutá

Svetidlo je možné používať počas nabíjania.

Keď lampa prestane svietiť, je potrebné ju nabiť. Svetidlo nabíjajte vždy vo vnútri.

Po nabití riadne zakryte port USB.

**POZNÁMKA:**

- Neinštalujte prístroj s viditeľným poškodením prvkov krytu alebo koncového modulu.
- Môže sa inštalovať len priamo na bežne horľavý podklad (t. j. taký, ktorého teplota vznietenia je najmenej 200°C a ktorý sa pri tejto teplote nedeformuje ani nezmäkne, napr. drevo a materiály na báze dreva s hrúbkou nad 2 mm) alebo -horľavé (tj. také, ktoré nepodporujú horenie, napr. kov, omietka, betón).
- Svetelný zdroj tohto svetidla nie je vymeniteľný. Keď sa svetelný zdroj opotrebuje, je potrebné vymeniť celé osvetľovacie teleso.
- Technické zmeny vyhradené.
- Uchovajte pokyny.



Zhodne s Európskym nariadením 2012/19/EÚ, ktoré sa týka elektrických a elektronických zariadení, označenie WEEE poukazuje na nutnosť separovaného zberu použitých elektrických a elektronických zariadení. Pod hrozbou pokuty nesmú byť takto označené výrobky vyhodnené do obvyklých smetí spolu s iným odpadom. Takéto výrobky môžu byť škodlivé pre životné prostredie a ľudské zdravie, vyžadujú si špeciálnu formu spracovania / obnovy / recyklácie / zneškodnenia. O možnostiach likvidácie starého zariadenia sa môžete dozvedieť na príslušnom mestskom alebo krajskom úrade.

**SR ПРОИЗВОД: LED KOBİ VENEZIA H**  
**ПАРАМЕТРИ: 1,5W, USB C, 5VDC, 1A, 2600mAh, 3,7V, IP54**

**ОПИС ПРОИЗВОДА:**

Атмосферско светло са уграђеном батеријом. Извор светлости је један LED модул који емитује светлост са температуром од 2500K (топла бела), чији се интензитет може подесити у 3 нивоа. Лампа се може користити на отвореном и отпорна је на кишу и прскање воде. Обавезно користите напон од 5 В - 1А за пуњење. Потпуно напуњена лампа светли више од 8 сати (при 100% осветљености).

**УПУТСТВО ЗА УПОТРЕБУ:**

Уверите се да користите напон од 5В УСБ напајања 1А (употреба другог извора напајања може изазвати неповратно оштећење уређаја). Када

користите преносиве спољне расвете, увек треба поштовати основне мере предострожности како бисте смањили ризик од пожара, електричног удара и личних повреда, укључујући следеће. Монтажни елементи треба да издрже најмање 2 килограма. Проверите да ли је УСБ конектор правилно повезан да бисте избегли оштећење. Не излажите лампу претераној топлоти из извора топлоте. Уверите се да је лампа безбедно причвршћена где год да је користите тако да не падне. Ово може проузроковати штету. Лампа се може користити на отвореном и заштићена је од кише и прскања воде. Не користите лампу под водом (лампа није водоотпорна). Уверите се да је УСБ порт правилно покривен да спречите улазак воде и прашине. Лампу можете причврстити на стуб, на пример сталак за кишобран или грану дрвета, и уверите се да је безбедно причвршћена гуменом омчом. Уклоните заштитни поклопац УСБ портова на врху лампе и уметните УСБ Типе-Ц утикач у утичницу. Проверите напон вашег напајања. Напон мора бити између 100 и 240 ВАЦ. Повежите УСБ Типе-Ц кабл са препорученим напоном од 5В 1А и укључите адаптер за напајање у зидну утичницу. Када користите први пут, препоручује се пуњење уграђене батерије најмање 8 сати. Обично је потребно око 3 сата да се лампа потпуно напуни.

Лампом се може управљати притиском на дугме за укључивање/искључивање на врху:

Лампа је угашена

Притисните једном; интензитет светлости на 30%

Притисните други пут; интензитет светлости на 60%

Притисните трећи пут; интензитет светлости на 100%.

Притисните четврти пут; лампа је угашена

Лампа се може користити током пуњења.

Када лампа престане да светли, потребно је напунити. Увек пуните лампу у затвореном простору.

Након пуњења, правилно покријте УСБ порт.

#### ПАЖЊА:

- Не постављајте уређај са видљивим оштећењима на елементима кућишта или крајњем модулу.
- Може се поставити само директно на нормално запаљиву подлогу (тј. на подлогу чија је температура паљења најмање 200°C и која се на овој температури не деформише нити омекшава, нпр. дрво и материјали на бази дрвета дебљине изнад 2 мм) или не-запаљиве (тј. такве које не подржавају сагоревање, нпр. метал, гипс, бетон).
- Извор светлости ове светиљке није заменљив. Када се извор светлости истроши, мора се заменити целокупно расветно тело.
- Задржане су техничке промене.
- Чувајте упутства.



У складу са Европском директивом 2012/19 / ЕУ о електричној и електронској опреми, ВЕЕЕ ознака предвиђа потребу за селективним сакупљањем отпадне електричне и електронске опреме. Производи означени на овај начин, кажњени глобално, не могу се заменити за уобичајене. Такви производи могу се променити за животну средину и људско здравље и захтевају посебан образац за прераду / пуњење / рециклирање / одлагање. Стари уређај можете научити да одлажете у одговарајућем градском или месном уреду.